

# ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

## ИВАН КРЪСТАНОВ КЪНЕВ

ДО АКЦИОНЕРИТЕ  
На „МЕБЕЛСИСТЕМ „ АД  
гр. ПАЗАРДЖИК

### Доклад върху финансовия отчет

Ние бяхме ангажирани да извършим одит на приложения финансов отчет на „МЕБЕЛСИСТЕМ „ АД гр. Пазарджик включващ счетоводния баланс към 31.12.2011 година, отчет за всеобхватния доход, отчет за промените в собствения капитал, отчет за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другите пояснителни приложения.

### Отговорност на ръководството за финансовия отчет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане, приети от Европейския съюз и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определи като необходима за изготвянето на финансов отчет, който да не съдържа съществени отклонения, независимо дали те се дължат на измама или на грешка.

### Отговорност на одитора

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Поради причините, описани в „База за квалифицирано мнение“, ние не бяхме в състояние да получим достатъчни и подходящи одиторски доказателства, които да осигурят база за изразяване на одиторско мнение

### База за квалифицирано мнение

Ние бяхме назначени като одитори на Дружеството на 19 март 2012 год. и съответно не сме присъствали на извършената инвентаризация на активите и пасивите на дружеството, поради което не бяхме в състояние да се убедим в разумна степен на сигурност относно наличността на количествата материални запаси към 31.12.2011 г., включително чрез прилаганито на алтернативни одиторски процедури.

### Квалифицирано мнение

По наше мнение с изключение на посоченото в параграфа „База за квалифицирано мнение“, финансовият отчет дава вярна и честна представа за финансовото състояние на „МЕБЕЛСИСТЕМ „ АД гр. Пазарджик към 31 декември 2011 година, както и за неговите финансови резултати от дейността и за паричните му потоци за годината, приключваща към тази дата, в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане, приети от Европейския съюз.

## Доклад върху други правни и регулаторни изисквания

Годишният доклад за дейността на "МЕБЕЛСИСТЕМ" АД гр. Пазарджик за 2011 година съответства на годишния финансов отчет за същия отчетен период.

30.03.2012 година  
гр.Пазарджик

Регистриран одитор:

